

न्यूनतम 18.0° c अधिकतम 28.0° c

**अमृतवाणी**

माता-पिता भगवान से बड़े होते हैं, क्योंकि भगवान सुख-दुःख दोनों देते हैं पर मां-बाप सिर्फ सुख।

# मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर



सूर्योदय - 6:46, सूर्यास्त - 6:17

वर्ष : 53/ अंक : 57

बृहस्पतिवार, 27 फरवरी 2025

फाल्गुन, कृष्ण पक्ष, चतुर्दशी

सम्बत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

जाकी रही भावना जैसी... प्रभु प्रसिद्धि देखी तिन तेसी.....

## शिवचौक पर महाभारती में उमड़ा जन सैलाब, गुंजे जयकारें

### डीएम-एसएसपी व चेयरपर्सन ने संयुक्त रूप से की महाभारती

मुज़फ़्फ़रनगर, 26 फरवरी (बु.)। बोल-बम, बम-बम और हर-हर महादेव के जयघोषों के बीच बुधवार को देशभर के साथ जगदल में महाशिवरात्रि पर्व बड़े ही धूमधाम के साथ मनाया गया। इस दौरान नगर के हृदय स्थल शिव चौक पर आस्था एवं भक्ति का सैलाना बढ़ाया गया। कार्यक्रम की इस कड़ी में श्री शिवमूर्ति संचालन मंडल की ओर से शिव चौक पर आयोजित महाभारती में मुख्य अतिथि के रूप में डीएम उमेश मिश्रा, एसएसपी अभिषेक सिंह, चेयरपर्सन मीनाक्षी स्वरूप समेत नगर के संभ्रांत नागरिकों व संचालन समिति के पदाधिकारी मौजूद रहे। इस दौरान महाभारती

में पधार अतिथियों को शिवमूर्ति संचालन समिति की ओर से पटका पहनाकर स्वागत किया। नगर के हृदय स्थल शिवचौक पर संपन्न महाभारती कार्यक्रम में श्री शिव मूर्ति संचालन मंडल की ओर से जलाभिषेक के साथ पूजा अर्चना को लेकर पदाधिकारियों के साथ ही पुलिस-प्रशासन के अधिकारी-कर्मचारी पूरे दिन यहां पर व्यवस्था बनाने में सक्रिय रहे। उधर, देर सायं शिवचौक पर संपन्न महाभारती कार्यक्रम में डीएम उमेश मिश्रा, एसएसपी अभिषेक सिंह, एसपी सिटी सत्य नारायण प्रजापत, नगर मजिस्ट्रेट विकास कश्यप, पूर्व जिलाध्यक्ष विजय

शुक्ला, श्री शिव मूर्ति संचालन समिति के अध्यक्ष शंकर स्वरूप बंसल, उद्यमी भीम कंसल, शिव चरण गर्ग, उद्यमी रघुराज गर्ग, व्यापारी संजय मित्तल, सुशील गोयल, वरिष्ठ अधिका सुखदेव मित्तल, अनिल अग्रवाल, अनिल गर्ग, लक्ष्मी नारायण शर्मा, ब्रज कुंवर गर्ग, सचिन गर्ग, मुदिन जैन, मनीष गर्ग, राजेन्द्र अग्रवाल, अंशुल भूषण व परीक्षित मित्तल, कन्हैया शर्मा के अलावा वार्ड सभासद राजीव शर्मा, मनोज वर्मा, पूर्व सभासद विजेंद्र पात, शोभित गुप्त, सुनील तालव समेत बड़ी संख्या में नगर की जनता व जिला पुलिस प्रशासन के अधिकारी-कर्मचारी मौजूद रहे। इससे पूर्व बुधवार दोपहर को नगर के हृदय स्थल

शिवचौक पर संपन्न हुई महाभारती में बाबा आशुतोष की पूजा-अर्चना के साथ श्रद्धालुओं ने आरती में भाग लिया। शिवचौक पर संपन्न आरती में नगर मजिस्ट्रेट विकास कश्यप व सीओ सिटी व्योम बिंदल ने संयुक्त रूप से भाग लेते हुए बाबा की पूजा-अर्चना करते हुए कावड़ यात्रा मेलों के निर्वहण संपन्न होने पर बाबा का आभार भी जताया। नगर के शिव चौक पर इस दौरान श्री शिव मूर्ति संचालन मंडल के अध्यक्ष शंकर स्वरूप बंसल, उद्यमी भीम कंसल, शिवचरण गर्ग, अरविन्द भारद्वाज, कुलदीप चौहान, रजत गोयल समेत बड़ी संख्या में शिवधर्मियों के साथ ही कावड़ियां मौजूद रहे।



### 36 साल बाद मनकेश्वर महादेव मंदिर में हुआ भगवान भोलेनाथ का जलाभिषेक

#### 36 वर्षों से बंद पड़े 600 वर्ष पुराने मंदिर को आचार्य रघवीर महाराज ने किया है जागृत

राहुल शर्मा मीरापुर मीरापुर, 26 फरवरी (बु.)। मीरापुर में 13 फरवरी को शुद्धिकरण कर जागृत किया गए 600 वर्ष पुराने श्री मनकेश्वर महादेव मंदिर में 36 वर्षों बाद भगवान भोलेनाथ का जलाभिषेक हुआ। भारी संख्या में पहुंचे श्रद्धालुओं ने महाशिवरात्रि के अवसर पर भगवान आशुतोष को जल चढ़ाया और हर हर महादेव के जयकारे लगाए। इस दौरान सुखा की दृष्टि से भारी पुलिसबल भी तैनात रहा। 36 वर्षों से मीरापुर के मुस्लिम बहुल्य मंडल में बंद पड़े मंदिर को जागृत करने के बाद बकरा आश्रम के स्वामी रघवीर महाराज ने महाशिवरात्रि पर मंदिर में विशाल



## तालाब में गिरी गेंद निकालने के लिए कूदा मासूम बालक, डूबने से दर्दनाक मौत सिर्फ मोबाइल तोड़ने पर कर दी गयी थी ट्रैक्टर चालक की हत्या आरोपी शोकीन ने कबूला कि उसने अपने साथियों शायान, फारुख और रोबिन के साथ मिलकर की थी मुनीर की हत्या, सिर पर किये थे सरियों से वार

मुज़फ़्फ़रनगर 26 फरवरी (बु.)। पुराकाजी के बाल्मीकि बस्ती में दोपहर के समय एक बालक फरहान (5) पुत्र स्व. मोहम्मद तहसीन खैलता-खैलता तालाब में जा गिरा। दरअसल फरहान की गेंद तालाब में गिर गयी थी, जिसे निकालने के लिए मासूम बालक तालाब के पास पहुंचा और उसे निकालने के चक्र में उसी में डूब गया। काफी देर तक जब फरहान नहीं दिखा तो परिजनों को शक हुआ और उन्होंने पुलिस को फरहान के तालाब में डूब जाने की सूचना दी। मासूम के डूबने की सूचना पर पुलिस सहित एसडीएम निकिता शर्मा व नगर पंचायत की टीम मौके पर पहुंची और कड़ी मशरकत के बाद तैराकों की मदद से बालक फरहान को बाहर निकाला गया। चूंकि फरहान को डूबे चार घंटे हो चुके थे, इस कारण जब उसे तालाब से बाहर निकाला गया और आमजन के बालक के पेट में गये पानी को निकालने की कोशिश की तो उन्हें कुछ हासिल ना हो सका, क्योंकि फरहान की पहले ही मौत हो चुकी थी। पुलिस का बताना है कि तालाब के चारों तरफ फाट फाट की बाउंड्री भी हो रही है, इसके बावजूद भी फरहान दोपहर फांटेकर तालाब की तरफ कूद गया और तालाब में गिरने के बाद बाहर नहीं निकल सका। तालाब की गहराई चार से छः फीट तक बताई गयी है।



चरथावल, 26 फरवरी (बु.)। कुछ दिन पहले थाना क्षेत्र में ट्रैक्टर ओवरटेक करने को लेकर हुए विवाद के संरिसे से मुनीर के सिर पर हमला कर दिया। गंभीर रूप से घायल मुनीर को पहले सीएचसी ले जाया गया, लेकिन हालत बिगड़ने पर उसे मेडिकल कॉलेज पिलखनी रेफर किया गया, जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। रविवार को चरथावल थाना प्रभारी जसवीर सिंह के नेतृत्व में हिंडन चौकी प्रभारी सदीप कुमार के कांस्टेबल पवन कुमार, कांस्टेबल दीपक कुमार आदि ने मुख्य आरोपी शोकीन पुत्र नसीम निवासी नगलाराई को चौकी हिंडन के आगे से गिरफ्तार कर लिया। पृष्ठताळ में शोकीन ने अपने साथियों शायान, फारुख और रोबिन के साथ मिलकर वारदात को अंजाम देने की बात कबूल की। अभियुक्त शोकीन ने बताया कि वह अन्य साथियों शायान पुत्र नसीम, फारुख पुत्र नसीम, रोबिन पुत्र मोहंर सिंह निवासीगण ग्राम नगलाराई थाना चरथावल के साथ ट्रैक्टर-



मैंने तथा मेरे साथियों ने उन ट्रैक्टर चालकों के साथ गाली-गलती की तथा उस ट्रैक्टर रोकने को कहा उन लोगों ने ट्रैक्टर नहीं रोका और तेजी से ट्रैक्टर दौड़ाकर ले जाने लगे, तब हम चारों ने अपनी ट्रैक्टर-ट्रॉली अपने ग्राम नगलाराई में खड़ी करके मोटर साइकिल लेकर उस पर चारों बैटकर तथा इनाम की दुकान से एक सरिया उठाकर उक्त ट्रैक्टर-ट्रॉली चालकों का पीछा किया। हम लोगों ने विरालसी भूट से कुछ पहले ट्रैक्टर को रुकवाकर उनके साथ मारपीट की। ट्रैक्टर चालक के सिर में मैंने सरिया से चोट पहुंचाई, जिससे वह गम्भीर रूप से घायल हो गया और वह शोर मचाते हुए थाना बस्ती की तरफ चले गये। हम लोग पुलिस के डर में भाग गये थे। बाद में पता चला कि उसकी मृत्यु हो गई है। आरोपी के पास से वारदात में इस्तेमाल बाइक और आला कल के रूप में लोहे की सरिया बरामद की गई है। पुलिस अब फरार अन्य आरोपियों की तलाश कर रही है।

### सैन्य विमान हादसा, 49 लोगों की मौत

काहिरा, 26 फरवरी (एजेंसी)। सुडान का एक सैन्य विमान ओमदुरमान शहर में दुर्घटनाग्रस्त हो गया। हादसे में कम से कम 49 लोगों की मौत हो गई। सैन्य और स्वास्थ्य अधिकारियों ने बुधवार को एक संक्षिप्त बयान में बताया कि एंटीनोव विमान मंगलवार को ओमदुरमान के उत्तर में वादी सईना एयरबेस से उड़ान भरते समय दुर्घटनाग्रस्त हो गया। ओमदुरमान शहराती खातूम की सिरर सिटी है। सैन्य के बयान के मुताबिक, दुर्घटना में सैन्यकर्मियों और नागरिक मारे गए हैं। हालांकि, यह नहीं बताया गया कि अब तक कितने लोगों के मारे गये हैं। इसमें यह भी नहीं बताया गया कि दुर्घटना किस कारण से हुई। इस बीच स्वास्थ्य मंत्रालय ने कहा कि कम से कम 46 लोग मारे गए, जिनके शवों को ओमदुरमान के नाउ में स्थानांतरित कर दिया गया है।

### पालिका प्रशासन को रिटायर्ड लिपिक की तलाश, मांगी मदद

मुज़फ़्फ़रनगर, 26 फरवरी (बु.)। नगरपालिका परिषद द्वारा 21 वर्ष से टाउनहाल में पालिका के क्वार्टर में अवेध रूप से रहे रिटायर्ड लिपिक कोर्टि भूषण से हाईकोर्ट के आदेश पर अपने भवन को खाली तो करा लिया, लेकिन उन पर किराया राशि के रूप में बकाया रकम की वसूली को लेकर पालिका प्रशासन के हाथ पांव फूले हैं, क्योंकि राजस्व वसूली को लेकर पालिका द्वारा हाईकोर्ट में जवाब दाखिल किया जाना है। पालिका के कर विभाग के रिपोर्ट में कोर्टि भूषण का नया पता ही नहीं है। लाख प्रयासों के बावजूद भी पालिका प्रशासन उन्हें तलाशने में अब तक नाकाम है। ऐसे में पालिका द्वारा बकाया राशि की वसूली के लिए की जाने वाली रिकवरी की कार्यवाही भी अंधेरे में अटक गई है, क्योंकि कोर्टि भूषण का कोई अना-पता नहीं लगा पा रहा है। ऐसे में पता बताने वाले को इनाम देने की बात कही जाने लगी है। जो चर्चा का विषय बनी हुई है। नगरपालिका के कर निर्धारण अधिकारी द्वारा उनके सेवानिवृत्ति वर्ष 2003 से 2024 के दिसम्बर तक किराया तय किया है, जो 46 लाख 21 हजार 488 रुपये बना है। इसमें उनके उदात्तान और पेंशन राशि का पालिका में बकाया 16 लाख 98 हजार 500 रुपये है। यह राशि बकाया किराया से समायोजित करते हुए अब कोर्टि भूषण पर किराये के रूप में 29 लाख 22 हजार 988 रुपये पालिका के बकाया है, यह जांच रिपोर्ट ईंको को सौंपी तो उन्होंने वसूली नोटिस जारी करने के निर्देश दिये थे। कर निर्धारण अधिकारी द्वारा कोर्टि भूषण को 31 दिसम्बर को नोटिस

### जैविक खाद बनाने और प्लांट लगाने के नाम पर करोड़ों की ढगी

मुज़फ़्फ़रनगर ही नहीं यूपी के अन्य जिलों, हरियाणा, पंजाब, उत्तराखण्ड तक फैला है ढगों का जाल मुज़फ़्फ़रनगर, 26 फरवरी (बु.)। थाना सिविल लाइन में 25 व्यापारियों द्वारा धोखाधड़ी की रिपोर्ट दर्ज कराई गयी। व्यापारियों ने जानकारी देते हुए बताया कि स्टेप फॉर्मिंग इंडिया प्रा. लि. माड़ीपुर, पोस्ट संसापुर, जनाद रहारनपुर के संबंध निदेशक बजाए जाने वाले हाजी इकराम ने अपनी दो अन्य कम्पनी स्टेप फॉर्मिंग प्रा.लि. व एसएफ ऑर्गेनिक द्वारा एक साल पहले जनाद मुज़फ़्फ़रनगर में एक कार्यक्रम आयोजित किया था, जिसमें कम्पनी के प्रमोटर जुनेद अंसारी निवासी रुड़की, खालिद अंसारी गंगोह जनाद सहारनपुर ने बताया कि कम्पनी जैविक खाद मिश्रण के अन्तर्गत बेरोजगारी के मुद्दे पर काम कर रही है। कम्पनी व्यापारियों को अपने साथ मिलकर काम करने का मौका देती है और बताया कि किसानों को जमीन पर ही केचुआ खाद बनाने का प्लांट लगाती है। कार्यक्रम में यह भी जानकारी दी गयी कि यदि किसी व्यक्ति के पास मजबूत जमीन नहीं है और उसका बजट कम है तो कम्पनी इस काम को अपनी जमीन पर

### पॉवर कॉर्पोरेशन के सहायक अभियंता से कांवड़ियों ने मारपीट करते हुए गाड़ी तोड़ी

मुज़फ़्फ़रनगर, 26 फरवरी (बु.)। शहर कोतवाली क्षेत्र के शामली रोड पर कांवड़ियों ने उस समय नई गाड़ी थाना क्षेत्र के अग्रसेन विहार निवासी निशांत लॉगी से उस समय मारपीट कर दी जब वह उधर से अपनी गाड़ी लेकर गुजर रहे थे। उन्होंने गाड़ी में बाइक सवार कांवड़ियों द्वारा टक्कर मारी गयी, जब निशांत लॉगी द्वारा इसका विरोध किया गया तो कांवड़ियों ने उनकी गाड़ी के शीशे चूर-चूर कर दिये। उसके बाद कांवड़ियों ने उन्हें गाड़ी से बाहर खींच लिया। शोर शराबा होने पर वहां भीड़ इकट्ठा हो गयी और पुलिस भी मौके पर पहुंच गयी। पुलिस ने मामले को हलुखाने की कोशिश की मगर दोहरे और से मामला गमता रहा। बाद में पुलिस ने जैकेट से मामले को शांत कराया और सहायक अभियंता की ओर से तहरीर ले ली। पुलिस ने मामले में कार्यवाही शुरू कर दी है।



### इंस्टाग्राम पर अंजान से बात करना पड़ा युवती को महंगा, 4.58 लाख की ठगी

मुज़फ़्फ़रनगर, 26 फरवरी (बु.)। शाहपुर थाने के गांव हरासोली निवासी शाहिदा की पुत्री की मुलाकात इंस्टाग्राम पर रवि नाम के युवक से हुई। रवि के अनुसार वह दुबई में नौकरी करता है। युवक ने उसकी बेटी को सेमेज और बातें करके प्रेमजाल में फंसा लिया, जिसके बाद आरोपी ने उसकी बेटी को दुबई से सोने के जेवरात भेजने का तालाब चलाया। इसी बीच शाहिदा की बेटी को एक वाट्सअप कॉल आई। कॉल करने वाले ने बताया कि वह मुम्बई से बोल रहा है और दुबई से उसके नाम का एक पार्सल आया है। वह सुनकर बेटी गद्गद हो गयी उसने सोचा कि वास्तव में उसके प्रेमी रवि ने उसके लिए कोई गॉल्ड का स्टैट आइटिज भेजे हैं। उसके बाद उसे अलग-अलग नम्वरों से दो और कॉल आईं। इन्होंने मुम्बई में अपने को सीबीआई का अधिकारी बताया और कहा कि इस पार्सल में गैर कानूनी तरीके से जेवरात भेजे गए हैं, इसके चलते युवती पर कानूनी कार्यवाही करने की बात कही गयी। कॉलर ने कहा कि यदि वह कानूनी कार्यवाही से बचना चाहती है तो जैसा-जैसा वह कहते हैं, वैसा-वैसा करे। उन्होंने एक वॉट्सअप भेजकर युवती को बताया कि जिस युवक ने उसे पार्सल भेजा है, वैसा-वैसा करे। इन सब बातों में धेकड़ आरोपियों ने पीड़िता से 4.58 लाख रुपये अलग-अलग कई खातों में स्थानांतरित कर लिये। अब शाहिदा की बेटी द्वारा साइबर ठगी की शिकायत पुलिस को दी गयी। पुलिस ने इस मामले में जांच शुरू कर दी है।

### एसटीएफ ने मुटभेड़ में बिश्नोई गैंग के सक्रिय सदस्य को किया ढेर

मेरठ 26 फरवरी (वार्ता) उत्तर प्रदेश में मेरठ जिले के मुथाली क्षेत्र में बुधवार को स्पेशल टास्क फोर्स (एसटीएफ) की गौतम बुद्ध इकाई और मेरठ पुलिस ने मुटभेड़ में सक्रिय सदस्य मारा गया। एक आधिकारिक प्रवक्ता ने अपने साथियों के साथ मिलकर पांजिवाबाद जिले में प्रमोद के साथ मिलकर पांजिवाबाद जिले में प्रमोद का नामा को बला मारकर हत्या कर दी थी। प्रवक्ता ने बताया कि जितु तभी से फरार था, जिसके बाद पुलिस अनुकूलन स्तर पर 2023 में उसकी गिरफ्तारी पर एक लाख रुपये का इनाम घोषित किया गया था। हरियाणा पुलिस की ओर से भी उस पर 5,000 रुपये का इनाम घोषित है। प्रवक्ता ने बताया कि मंगलवार रात एसटीएफ टीम को सूचना मिली कि हरियाणा के तरुण जिले का रहने वाला जितु मेरठ की जख्म खा रहा है। उन्होंने बताया कि सूचना पर कारवाई करते हुए एसटीएफ टीम ने मुथाली पुलिस के साथ मिलकर इलाके की घेरावदी की। कुछ देर बाद एसटीएफ टीम को मोटरसाइकिल सवार दो बच्चास नजर आए। उन्होंने बताया कि जब बच्चासों को चुनौती दी गई तो उन्होंने पुलिस टीम पर गोलाबारी चला दी और पुलिस ने भी जवाबी कार्रवाई में गोलाबारी चलायी जिसमें एक बच्चास गोली लगने से घायल हो गया। उन्होंने बताया, "उसे मेरठ जिले के खरसोली सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ले जाया गया, जहां डॉक्टरों ने जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया।" प्रवक्ता ने बताया कि मारे गए अपराधी की पहचान जितेंद्र उर्फ जितु (42) के रूप में हुई है। उन्होंने बताया कि जितु अपराध की दुनिया में आया था और तीन अलग-अलग मामलों में दोषी पाया गया था। हरियाणा में दोहरे हत्याकांड के एक मामले में उसे तीन फरवरी 2018 को आजीवन कारावास की सजा सुनाई गई थी। उन्होंने बताया कि 2023 में जितु को अचलत से पेरौल मिली थी, लेकिन जेल से बाहर आने के बाद वह पेरौल तोड़कर भाग गया।







1973-2025

सम्पादक की कलम से

### शशि थरूर का दर्द और राहुल गांधी

इन दिनों कांग्रेस नेता शशि थरूर, उसी दर्द से गुजर रहे हैं, जिस दर्द से कभी पुराने कांग्रेसी गुलाम नबी आजाद गुजर थे और काफी दर्द सहने के बाद कांग्रेस से मुक्त हो गए थे। हालांकि अकेले होने का उन्हें कोई सियासी फायदा नहीं हुआ, सिवाय इसके कि उनका मानसिक तनाव खत्म हुआ। राहुल गांधी दिल्ली विधानसभा हार के बाद राजनीतिक रूप से मौन हैं, गठबंधन के कई दल उन्हें कंसप्लुज नेता मान कर चल रहे हैं। शशि थरूर के बयान कह रहे हैं कि वे कांग्रेस में घुलन महसूस कर रहे हैं। कुछ दिनों पहले शशि थरूर ने अंग्रेजी अखबार में छपे अपने लेख में केरल की पिनाराई विजयन सरकार की तारीफ की थी। इसके अलावा उन्होंने पीएम मोदी की फ्रांस और अमेरिका यात्रा की भी प्रशंसा की थी। उनकी इन्हीं टिप्पणियों के बाद ही कांग्रेस पार्टी में विवाद पैदा हो गया। केरल कांग्रेस ने शशि थरूर के बयान और लेख की जमकर आलोचना की। अब शशि थरूर की एक पोस्ट चर्चाओं में है। शशि थरूर ने एक कविता की कुछ लाइन पोस्ट करके राजनीतिक सरगमी बढ़ा दी है। अब इसके मायने निकाले जा रहे हैं। बताया जा रहा है कि शशि थरूर कांग्रेस नेतृत्व से नाखुश हैं। चर्चा यह भी है कि केरल कांग्रेस, थरूर के लेख से नाराज है। इस लेख में शशि थरूर ने केरल की पिनाराई विजयन सरकार की स्टार्टअप नीति की प्रशंसा की थी। अपनी पोस्ट में शशि थरूर ने अंग्रेजी कवि थॉमस ग्रे की कविता ओड ऑन ए डिस्टेंट प्रॉस्पेक्ट ऑफ ईस्टन कॉलेज की लाइन साझा की। एक्स पर उन्होंने लिखा, 'थॉट ऑफ दे डे, जहां अज्ञानता आनंद है, वहां बुद्धिमान होना मुश्किल है।' थरूर की यह प्रतिक्रिया राहुल गांधी से उनकी मुलाकात के बाद आई है। इसके बाद ही से राजनीतिक गलियारों में कलहवाजी शुरू है, 18 फरवरी को शशि थरूर ने राहुल गांधी से मुलाकात की थी। थरूर ने राहुल गांधी से पूछा था कि पार्टी के भीतर मेरी क्या भूमिका है? राहुल गांधी ने उनके सवाल पर कोई स्पष्ट प्रतिक्रिया नहीं दी। इसके बाद थरूर ने खुद को दरकिनारा किए जाने पर निराशा व्यक्त की। हाल ही में थरूर की टिप्पणियों के बाद से कांग्रेस में अंदरूनी कलह की अटकलें बढ़ गई हैं। शशि थरूर की मीजुदा टिप्पणियों से पार्टी में सबकुछ ठीक नहीं होने का अनुमान लगाया जा रहा है। दावा है कि शशि थरूर पार्टी नेतृत्व से नाखुश हैं। जेडीयू नेता केशी त्यागी ने दावा किया कि कांग्रेस सांसद शशि थरूर अपनी पार्टी की मीजुदा स्थिति से नाखुश हैं। केशी त्यागी ने कहा कि कांग्रेस पार्टी में पैदा हुई राजनीतिक संकीर्णता से शशि थरूर नाखुश हैं। उन्होंने कहा कि किसी विशेष सदस्य में अन्य राजनीतिक संगठनों की प्रशंसा करना पार्टी विरोधी गतिविधि नहीं है। ऐसा पहले भी कई मौकों पर हुआ है और शशि थरूर से पूरी तरह सहमत हूँ। चार बार के सांसद शशि थरूर ने कांग्रेस अध्यक्ष पद पर मिलेकानुजुन खरंग के खिलाफ चुनाव लड़ा था। 2022 में तत्कालीन पार्टी अध्यक्ष सावित्री गांधी को पत्र लिखने वाले जो 23 नेताओं में भी थरूर शामिल थे। कांग्रेस के इस गुट ने नेतृत्व परिवर्तन की मांग उठाई थी। इसके अलावा भी शशि थरूर राज्य और राष्ट्रीय स्तर पर कांग्रेस समर्थक के प्रति अपने अंतर्भाव को प्रकट करते रहे हैं। इस मामले पर केंद्रीय सामाजिक न्याय राज्य मंत्री रामदास अठावले ने राहुल गांधी और उद्धव ठाकरे पर तंज किया है। उन्होंने कहा, ठाकरे और गांधी परिवार ने महाकुंभ में भाग न लेकर हिंदूत्व का अपमान किया है। हिंदू होना और महाकुंभ में न जाना हिंदुओं का अपमान है। अब हिंदुओं को उनका बहिष्कार करना चाहिए। उन्हें लोगों की भावनाओं को ध्यान में रखते हुए महाकुंभ में शामिल होना चाहिए था। रामदास अठावले ने कहा, वे हमेशा हिंदू समाज का वोट चाहते हैं, इसके बावजूद वे महाकुंभ में नहीं गए। मुझे लगता है कि हिंदू वोटर्स को उनका बहिष्कार करना चाहिए। उन्होंने नवंबर 2024 में महाराष्ट्र में होने वाले विधानसभा चुनाव का हवाला देते हुए कहा कि हिंदू वोटर्स ने हाल ही में हुए चुनाव में इन नेताओं को सबक सिखाया है। थरूर मामले पर कांग्रेस नेता उदित राज ने कहा कि मेरी समझ में नहीं आता कि शशि थरूर क्या जांच रहे हैं? वो 10 साल मंत्री रहे, कितने दिनों से सांसद हैं, पार्टी अभी संकट में है, अच्छे उदाहरणों देना है, इस समय सबको पार्टी के लिए काम करना चाहिए, अभी भी उनके पास प्लेटफॉर्म हैं, शशि थरूर जी एक चीज के लिए धनी हैं कि बिना एमपी हुए भी वो अपने आप में एक हस्ती हैं, पूरे देश में उन्हें पार्टी को मजबूत करने का काम करना चाहिए। पार्टी ने उन्हें बहुत कुछ दिया है, जब उदित राज से पूछा गया कि थरूर ने कहा कि अगर कांग्रेस अपने दम पर केरल में खड़ी नहीं होती है, तो तीसरी बार उन्हें विपक्ष में बैठना होगा। इस पर उदित राज ने कहा कि सुझाव अच्छा है, वो भी लगे। सबको लगना चाहिए। मिलजुल कर करना चाहिए। एलडीएम भी कई दलों का वड़ा है, जिसमें सीपीआई, सीपीएम और अन्य दल शामिल हैं, वो भी मिलकर लड़ रहे हैं, तो कांग्रेस कहाँ गलत कर रही है। यह भी कहा जा रहा है कि उन्होंने राहुल गांधी से खुद को केरल में बड़ी जिम्मेदारी दिए जाने के लिए भी कहा था। शशि थरूर चाहते हैं कि आगे साल केरल में होने वाले विधानसभा चुनाव के लिए कांग्रेस उन्हें मुख्यमंत्री के चेहरे के रूप में प्रोजेक्ट करे। केरल में कांग्रेस ने किसी भी नेता को सीएम फंस के रूप में प्रोजेक्ट नहीं किया है। केरल कांग्रेस के नेता के. मुरलीधरन ने कहा कि कांग्रेस किसी को सीएम चेहरे के तौर पर पेश नहीं करेगी। उन्होंने कहा, चुनाव के बाद नये विधायकों की सहमति के साथ आलाकमान राज्य का मुख्यमंत्री तय करेगा। अगर के. सुधाकरण कांग्रेस पार्टी का नेतृत्व कर रहे हैं, तो वे घोषणा नहीं हैं कि वो ही सीएम होंगे, लेकिन बाद में इसकी घोषणा की जा सकती है। यह भी के लिए लागू होता है। इसलिए हमने किसी को सीएम चेहरे को प्रोजेक्ट नहीं किया है। चुनाव के बाद ही ये तय होगा कि मुख्यमंत्री कौन बनेगा। शशि थरूर के मामले पर पार्टी के एक पूर्व साथी ने राहुल गांधी को नसीहत दी है। कांग्रेस के पूर्व प्रवक्ता संजय झा ने राहुल गांधी को एक खुला पत्र लिखकर पार्टी पर ध्यान देने की अपील की। झा ने शशि थरूर की नाराजगी के बीच पार्टी में एकता बनाए रखने की जरूरत पर जोर दिया। संजय झा ने अपने पत्र में लिखा, राहुल गांधी, मैं यह पत्र सार्वजनिक रूप से इसलिए लिख रहा हूँ, क्योंकि कांग्रेस के भीतर शाब्दिक ही कोई आपकों यह सच्चाई बताएगा। कांग्रेस को भाजपा से मुकाबला करने से पहले अपनी अंदरूनी समस्याओं को हल करना चाहिए।

### स्थ यात्रा के डीजे से कई घरों के सामान टूटे, बुजुर्गों की तबियत बिगड़ी

मुजफ्फरनगर 26 फरवरी (बु.) धार्मिक यात्राओं के आयोजन अपनी शान दिखाने के लिए एक से एक बड़े डीजे शहर के विभिन्न क्षेत्रों में घुमाने का काम लगाते रह रहे हैं और प्रशासन भी धर्म का काम होने के कारण इनकी अनुदेखी लगाता करता है। प्रशासन की अनुदेखी के कारण डीजे वालों को अब इस बात से कोई मतलब नहीं रहा कि इससे दूसरे के स्वास्थ्य पर क्या प्रभाव पड़ेगा। आज भी नई मंडी में जब शिव बारात निकली तो 10 बसें से ऊपर का डीजे साफ बजता दिखाई दिया, जहाँ-जहाँ से यह डीजे गुजरा वहाँ-वहाँ से शिकायतें आने शुरू हो गयीं। एक बुजुर्ग को इस दौरान तबियत बिगड़ गयी और कई घरों का सामान डीजे की आवाज से तोड़ फिर गया। यदि किसी ने इस डीजे का विरोध करना चाहा तो उसे धार्मिक यात्राओं की दुर्गति दी गयी। ऐसे में लोग इस यात्रा से खारिज दिखाई दिने और प्रशासन खासोरी से तमारा देखा रहा।

# नई मंडी क्षेत्र में धूमधाम के साथ निकली शिव बारात

मुजफ्फरनगर, 26 फरवरी (बु.) महाशिवरात्रि एवं पंच चलो अमरनाथ शिव सेवा ट्रस्ट की ओर से बुधवार को श्री ओंकारेश्वर महादेव मंदिर बृकछड़ा से बाबा भोलानाथ की पूजा-अर्चना के बाद शिव बारात धूमधाम के साथ क्षेत्र में निकली गई। इससे पूर्व मंदिर में नमस्कर शिवलिंग के साथ शिव परिवार, नंदी जी, श्रीराम दरवार आदि की पूजा अर्चना के साथ बड़े बाजों एवं डीजे की धुनों पर नृत्य करते युवाओं की टोलियों ने लोगों को आकर्षित किए रखा। महाशिवरात्रि एवं पंच पण्डित कुण्ड चन्द्र चौबे के सान्निध्य में चलो अमरनाथ शिव सेवा ट्रस्ट, श्री ओंकारेश्वर महादेव मंदिर कमलनगर से भव्य शिव बारात का शुभारंभ किया गया। मंदिर प्रांगण से प्रारंभ शिव बारात में इस दौरान प्रमुख केड के अलावा डीजे व राधा कुण्ड, मोर मोरनी, शिव पार्वती, भगवान विष्णु जी, हनुमान जी व अन्य झांकियों ने भक्तों का मन मोह लिया। शिव बारात के मुख आकाश उज्ज्वल से अभी टीम श्रम सेना समिति ने उज्ज्वल की तरह महाकाल जी की पालकों यात्रा और अयोरी यात्रा से सभी को अपनी ओर आकर्षित किया। शिव बारात के मार्गों को ध्वजा एवं तोरण द्वारा से सजाया गया। वहीं बाबा के नंदी को रथ में सवार करने के बाद भक्तों ने अपने हाथ से खीली। बारात मार्ग पर जगह जगह कहीं भण्डारों में भगवान शिव रथ। मंदिर पर महादेव की बारात के समापन के पश्चात भक्त का वितरण किया गया। बारात में महिलाओं व बच्चों ने नृत्य करते भगवान



शिव को प्रसन किया। शिव बारात के साथ पुलिस बल मौजूद छोटे छोटे बच्चों ने राधा कुण्ड, शिव पार्वती के रूप रखकर संस्था कार्यक्रम अर्वाचित किया गया, जिसमें सभी गायकों ने भगवान शिव के भजनों से बाबा का गुणगान किया। इस दौरान, रेनु पाल, तर्कण पाल, दीपक पाठान, दीपक चौधरी, सनीप मिश्र, महेरा सेनी, नवीन ऐन आदि का विशेष सहयोग रहा।

## एसडी कॉलेज मार्किट में आरती में गूंजे बाबा के जयकारे

मुजफ्फरनगर, 26 फरवरी (बु.) एसडी कॉलेज न्यू मार्किट एसोसिएशन की ओर से बुधवार को बाबा भोलानाथ की पूजा के साथ जलाभिषेक और महाआरती कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस महाआरती में बतौर अतिथि चैतन्य मीनाथी स्वरूप एवं मुजफ्फरनगर बुलेटिन संपादक अंशु दुआ, पूर्व विधायक अशोक कंसल, पूर्व जिलाध्यक्ष विजय शुक्ला, शंकर स्वरूप बंसल, कुमा गोपाल मिश्र, सत्य प्रकाश मिश्र, अशोक मिश्र, संजीव स्वामीकर, अरविंद बंसल, सुनील तायल समेत अन्य गणमान्य मौजूद रहे। इस दौरान एसडी कॉलेज न्यू मार्किट एसोसिएशन मंदिर समिति पदाधिकारियों द्वारा महाआरती में शामिल अतिथियों को धरवा पहनाते हुए उनका स्वागत किया। कार्यक्रम की इस कड़ी में मंदिर समिति द्वारा समर्पक शिवलिंग एवं श्री राम लखार व श्री हनुमान जी की मूर्तियों के साथ मंदिर परिसर को भव्य रूप से सजाया गया। बुधवार को महाशिवरात्रि एवं पंच पण्डित कुण्ड चन्द्र चौबे संस्था में श्रद्धालुओं की भारी भीड़ पूजा-अर्चना के साथ जलाभिषेक के लिए जुटी रही।

### - नगर के गणमान्य लोगों ने की महादेव की पूजा-अर्चना

देर सायं मंदिर में आयोजित महाआरती से पूर्व बाबा भोलानाथ के साथ ही अन्य का पूजन-अर्चना इस बीच विद्वान पंडितों के सान्निध्य में संपन्न हुआ। इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से एसडी कॉलेज न्यू मार्किट एसोसिएशन के अध्यक्ष अनिल मण्डवड़े के अलावा मुख्य रूप से प्रवेश कंसल, योगेश सिंघल वगैरह श्री. श्याम जहाड़ा, अनुगण गर्ग, विजय तागर, अजय मदान, केवल

कुण्ड अरोरा, संजीव गोपाल, नरेश अरोरा, आकाश अरोरा, केवलराम चुप्रा, शिवम कंसल, विनोद संजय, विजय कुमार समेत मार्किट के सभी पदाधिकारी व स्थानीय व्यापारी मौजूद रहे।

## जनपद में 1745 अपात्रों की कटेगी किसान सम्मान निधि

मुजफ्फरनगर, 26 फरवरी (बु.) प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना में अब शासनोदर के अनुसार अब पति-पत्नी एक साथ किसान सम्मान निधि का लाभ नहीं ले सकेंगे। इसमें से एक को पीएम किसान सम्मान निधि कटेगी। इसके लिए कृषि विभाग ने जनपद में करीब 3,490 पति-पत्नी का डाटा साशन स्तर पर भेजा है। वहां पर करीब 1,745 की पीएम किसान सम्मान निधि काटी जाएगी। इसके साथ कृषि विभाग के 1,200 अपात्रों से करीब 17 लाख रूपए की पीएम किसान सम्मान निधि की रिकवरी कर चुका है। शासन स्तर से पीएम किसान सम्मान निधि की 19वीं फिक्ट पाठ किसानों को जारी हो गई है। इस योजना के तहत जनपद में करीब दो लाख दो हजार से अधिक किसानों के खातों में इस बीच सभी पीएम किसान सम्मान निधि पहुंच गई है। इस दौरान पीएम किसान सम्मान निधि को लेकर शासन स्तर से नया आदेश जारी हुआ है। इस नए आदेश के अनुसार अब पति-पत्नी एक साथ पीएम किसान सम्मान निधि का लाभ नहीं ले सकते हैं। ऐसे में एक का नाम इस पीएम किसान सम्मान निधि के पात्रों की सूची से काटा जाएगा। कृषि विभाग ने जांच करते हुए करीब 3,490 पति-पत्नी का डाटा तैयार करते हुए शासन को भेजा है। जनपद में अभी 3,490 पति-पत्नी पीएम किसान सम्मान निधि का लाभ प्राप्त कर रहे हैं। शासन स्तर उक्त डाटा से 1,745 का नाम पात्रों की सूची से हटाया जाएगा। वहीं कृषि विभाग ने 1200 अपात्रों से करीब 17 लाख रूपए की पीएम किसान सम्मान निधि जमा कराई है।



पीएम किसान सम्मान निधि



गांधी कॉलोनी में अनन्तेश्वर महादेव मंदिर में लगी श्रद्धालुओं की भीड़।

## शुकतीर्थ में साधु-संतों व भाजपाईयों ने किया अमृत स्नान

धोपा, 26 फरवरी (बु.) महाकुम्भ में अमृत स्नान के अवसर पर शुकतीर्थ में शुक्रदेव आश्रम के अधीष्टता स्वामी ओमानन्द महाराज के नेतृत्व में साधु-संतों ने मां गांधी में अमृत स्नान किया। साथ ही जिला पंचायत अध्यक्ष के संग भाजपाईयों ने पवित्र स्नान में भाग लेकर पुण्य लाभ प्राप्त किया। वहीं ओम शान्ति सेंटर के सदस्यों ने साधु-संतों पर पुष्पवाही की। शुकतीर्थ गांधी घाट पर पहुंचे स्वामी ओमानन्द महाराज ने मंत्रोच्चारण के बीच अमृत स्नान का शुभारंभ किया। महामंडलेश्वर स्वामी गोपालदास महाराज ने कहा कि शुकतीर्थ में स्नान का महात्व प्रयाणज से भी अधिक है, जिस अमृत की कुछ बूँद मात्र प्रयाणज में निरो थी। उसी अमृत का कलश शुकतीर्थ को प्राप्त हुआ था। तिलकधारी आश्रम के स्वामी विष्णुदत्त महाराज ने कहा कि देश में प्रयाणज, हरिद्वार, उज्जैन, नासिक चार तीर्थों पर कुंभ का आयोजन होता है। शुकतीर्थ में भी शाही अमृत स्नान हुआ है। जिला पंचायत अध्यक्ष डॉ. वीरपाल निवाले ने कहा कि जो भक्त प्रयाणज नहीं जा सके, वह उषी श्रद्धा के साथ शुकतीर्थ जैसे महातीर्थ में स्नान करे। साधु-संतों के संग अमृत स्नान करना गौरवमयी और अतिशयपण्य क्षण है। समाजसेवी मा. विजय सिंह ने कहा कि उन्होंने अमृत स्नान कर देश में बुद्धियों को दूर करने का संकल्प लिया है। शुकतीर्थ में एक साहस



के लिए कुंभ का आयोजन किया जाना चाहिए। अमृत स्नान के उपरांत साधु-संतों पर भज्य वार्ता की गयी व स्वामी ओमानन्द महाराज द्वारा दिव्य प्रसाद का वितरण किया गया। इस अवसर पर स्वामी भक्ति पूषण महाराज, स्वामी यशवर्धन महाराज चंद्रमा ब्रह्मचारी महाराज, आचार्य प्रेम शंकर मिश्रा, मंडल अध्यक्ष अरुण पात, संजय कोरी, रामकुमार शर्मा, ब्रजवीर सिंह, पं. विनोद शर्मा, डॉ. संजय शर्मा, डॉ. महेश्वर सिंह, योगेश गुजर, सतनाम बंजारा, डॉ. वीरपाल सहरावत, पंकज माहेश्वरी, प्रदीप निवाले, देवेन्द्र आर्य, बीके परी दीदी, आरती, बीके श्रवण कुमार, कंचनपाल सिंह, नीरज रॉयल शास्त्री, सहायक, प्रदीप शर्मा, पं. नितीश शास्त्री, सदीप भारगोषी, भवसिंह, योगेश गुजर, क्षेत्राधिकारी देवव्रत वाजनेरी, प्रभारी निरीक्षक उमेश रौरिया, हरदेव सिंह, चौकी प्रभारी रणवीर सिंह आदि उपस्थित रहे।

## खतौली के शिवालयों में हुआ जलाभिषेक

खतौली, 26 फरवरी (बु.) महाशिवरात्रि के पान पर्व पर नगर क्षेत्र के मंदिरों में वन भव भोले बाम के उद्देश्य के साथ शिवलिंग पर जलाभिषेक करने वाले का ताता लगा रहा। महाशिवरात्रि के पान पर्व को संज्ञान में लेकर नगर क्षेत्र के मंदिरों पर विशेष साज सजा की गयी थी। प्रातः से ही मंदिरों पर जलाभिषेक करने वाले श्रद्धालुओं की भारी भीड़ जुटाई दिखाई दी। इस दौरान नगर के प्राचीन श्री ब्राह्मचर्य महादेवलय, श्री यानेश्वर महादेवलय, शिवमूर्ति जलसेन रोड व पंडित ताराचंद शिवालय पर जलाभिषेक करने वाले श्रद्धालुओं की भारी भीड़ जुटी रही। इस दौरान भक्तजनों द्वारा पूजा-अर्चना करते हुए दुःख

गंजाजल से शिवलिंग पर वनभय भोले के उद्देश्य के साथ जलाभिषेक किया गया तथा अपने परिवारों की मंगलकामना की गयी। इस अवसर पर अनेक मंदिरों में जहाँ विशेष धार्मिक आयोजन किए गए वहीं मंदिर समितियों द्वारा आने वाले श्रद्धालुओं की व्यथात्मक सुविधाओं की व्यवस्था साहजिकी रही। इसके अतिरिक्त श्राद्धोत्सव में भी महाशिवरात्रि के पान पर्व पर श्रद्धालुओं द्वारा जलाभिषेक कर पर्व हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। नगर के जलसेन विरोधी स्थित प्राचीन शिवमंदिर छोटा केदारनाथ पर महाशिवरात्रि पर्व पर महाआरती का आयोजन किया गया, जिसमें मुख्य रूप से वीरवण दत्तपाल, अखिल रहेजा, भजन छाबड़ा, गुरुदेव अरोरा, अखिलर जैन, फुलीत अरोरा, साध्वी सीतल, मनोज जैन, सचिन साहनी, नीतम जैन, परीवदर, कच अरोरा, भव्या सेनी, युवा आदि सहित बड़ी संख्या में श्रद्धालु शामिल होकर भोलानाथ की पूजा अर्चना की।

चार तीर सुनील उत्सव

'रोल' 'जीवन' 'फिल्म' 'सुन्दर'

जितना तुमको रोल मिला है उतना अभिनय करना तुम, उससे अधिक करने का सोचा, गुड गुड हो जाएगा। जीवन भी है फिल्म सरीखा, इसके निर्देशक हैं प्रभु, उनसे ही निर्देशित होना सब सुन्दर हो जाएगा।

**शोक संदेश**

मान्यवर,

आत्यंत दुःख के साथ सूचित करना पड़ रहा है कि मेरी पूजनीय **माताजी श्रीमती पुष्पा धरमणी** (द्व. मा.0 ब्रजपाल सिंह)का आकस्मिक निधन 18 फरवरी 2025, दिन- मंगलवार को हो गया है। प्रमू की ऐसी ही इच्छ थी। **जिनकी रस्म तेरहवीं एवं शोक सभा 28 फरवरी 2025, दिन-शुक्रवार को हमारे निवास स्थान पर होनी निश्चित हुई है।**

—: कार्यक्रम —:

**28 फरवरी 2025, दिन- शुक्रवार**

हवन (निज निवास).....08:00 बजे  
ब्रह्मभोज .....प्रातः 11:00 बजे  
रस्म तेरहवीं.....दोपहर 02:00 बजे

—: शोकाकुल परिवार —:

ठा.0 योगेन्द्र सिंह (पुत्र)  
ठा.0 ब्रह्म सिंह एडवोकेट, ठा.0 धर्मन्त सिंह (जेठ)  
ठा.0 अजय सिंह, डॉ.0 लेखराज सिंह (भतीजा)  
एवं समस्त पुंडीर परिवार

—: निवास स्थान —:

ग्राम- बामनहरी (रूड़की रोड, मुजफ्फरनगर)  
M.9358194730, 8979884817

## श्री गणपति खाटू श्याम मंदिर में पूजा के साथ हुई महाआरती

मुजफ्फरनगर, 26 फरवरी (बु.) महाशिवरात्रि के पान पर्व पर बुधवार को श्री गणपति खाटू श्याम मंदिर में पूजा अर्चना के साथ भगवान आशुतोष की भव्य महाआरती का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से पालिका चैतन्य मीनाथी स्वरूप, पूर्व चैतन्य अंजु अग्रवाल, मुजफ्फरनगर बुलेटिन के संपादक अंशु दुआ, व्यापारी नेता संजय मिश्र, दिनेश मोहन एड, पूर्व

विधाक अशोक कंसल, उषा मीनाथी श्रम गर्ग, कृष्ण पुरी, अमित गर्ग, विवेक गर्ग, पूर्व जिलाध्यक्ष विजय शुक्ला, मंदिर समिति के सुजुई भीम कंसल, अशोक गर्ग, जेपी गोपाल, अमित सिंघल, अनिल गोपाल, विनोद राठी, रजत राठी, विकास अग्रवाल, प्रतीक कंसल, रजत गोपाल, अंकित अग्रवाल, सतवीर अग्रवाल सहित बड़ी संख्या में श्रद्धालु उपस्थित रहे।



## जैन संत गुप्ति सागर महाराज का अतिशय क्षेत्र वहलना में हुआ मंगल आगमन

- टोल नगाड़ों के साथ भक्तों ने किया जोरदार स्वागत - सांसद हरेंद्र मलिक ने लिया महाराज श्री से आशीर्वाद

मुजफ्फरनगर, 26 फरवरी (बु.) संत शिरोमणि आचार्य श्री 108 विद्यासागर जी महामुनिराज के परम प्रभावक शिष्य, गुप्तिमा प्रणतो उपाध्याय श्री 108 गुप्ति सागर महाराज का बुधवार को करीब 26 वक के लंबे अंतराल के बाद वहलना में पान धरा पर प्रवेश हुआ। जहां पर सैकड़ों भक्तों ने उनके चरण प्रक्षालन कर व आरती करके स्वागत किया। इतने लंबे अरसे के बाद महाराज श्री के अतिशय क्षेत्र वहलना में पधारने पर हर कोई लालावित था। सैकड़ों की संख्या में भक्तों ने होल नगाड़ों के साथ महाराज श्री का स्वागत किया। इस बीच दिल्ली, मेरठ, खतौली, रुड़की, हरिद्वार आदि जगहों से भी सैकड़ों की संख्या में भक्तों ने वहलना में महाराज श्री के दर्शन कर पुण्य लाभ लिया। श्री दिगंबर जैन अतिशय क्षेत्र वहलना की प्रबंध समिती के द्वारा महाराज श्री के आगमन के लिए विशेष व्यवस्था की गई थी। इस बीच वहलना जैन मंदिर पहुंचने पर प्रबंध समिती के सुजुई सभी पदाधिकारियों एवं सदस्यों द्वारा महाराज श्री के चरण प्रक्षालन व महाआरती की, वहीं बाहर से आने वाले सभी यात्रियों के लिए पर्य भोजन व आवास की सुविधा व्यवस्था की गई। महाराज श्री के आगमन से सकल जैन समाज मुजफ्फरनगर में खुशी की लहर है। कार्यक्रम में मुख्य रूप से श्री दिगंबर जैन अतिशय क्षेत्र वहलना प्रबंध समिती के अध्यक्ष राजेश जैन (गर्ग दुपुतेस), महामंत्री संजय जैन (पास टापरमटी), मनोज जैन (जैन मिलन), पंकज जैन (गांधी ट्रेड हाउस), राजेश जैन (असोम पेर),

जितेंद्र जैन टोनी, चंद्र मोहन जैन, मनोज जैन एलजी, सतीश जैन, सहित जैन, विन्वत जैन, आशीष जैन, मुकेश जैन, आदित्य जैन, अमूल जैन, अनुज जैन, शशांक जैन, प्रियंक जैन, अभिनव जैन, सूरभ जैन, विकास जैन, पंकज जैन, प्रवीण जैन, रविन्द्र जैन, अभिषेक जैन, विवेक जैन, नवीन जैन, संजय जैन, अरहर जैन के साथ जैन बाल संस्कार चैतल का योगदान रहा।



## भगवान आशुतोष का श्रद्धालुओं ने किया जलाभिषेक

जानक, 26 फरवरी (बु.) कल्पे के प्राचीन सिद्धपीठ श्री ज्ञानेश्वर महादेव मंदिर पर बुधवार को श्रद्धालुओं ने भगवान आशुतोष का जलाभिषेक किया। इस दौरान मंदिरों में श्रद्धालुओं की काफी भीड़भाड़ रही। इसके अलावा ग्रामीण क्षेत्रों के शिवालयों में भी जलाभिषेक किया गया। बुधवार को शिवरात्रि के पर्व को लेकर हरिद्वार से पवित्र गा. जल लेकर आए कार्यालयों ने श्री ज्ञानेश्वर महादेव मंदिर में भगवान आशुतोष का जलाभिषेक किया। इसके अलावा श्रद्धालुओं ने भी भगवान आशुतोष का जलाभिषेक किया। जलाभिषेक को लेकर मंदिरों में श्रद्धालुओं की काफी भीड़भाड़ रही। मंदिर समिति की ओर से महादेव मंदिर पर भंडारों का आयोजन किया गया, जिसमें काफी संख्या में श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया। भंडारों का आयोजन करने वालों में मंदिर समिति के अध्यक्ष प्रवीण तंवर, नगर पंचायत के पूर्व अध्यक्ष वनेश तंवर, विकास गुप्ता, रमन सिंह राजपुत्र, प्रवीण गोपाल, शीशपाल सेनी, अनिल भगत जी, जानचंद सेनी एडवोकेट आदि का सहयोग रहा। इसके अलावा गंगा सादर, किशन, बसवरा, अरोड़ा, मेरठली, खन्वाड़ा, गुरी, वाजिदपुर कवाली, सानारपुर, कनकल, चिवाड़ी, पलेडी आदि गांवों के शिवालयों में भी कार्यालयों और श्रद्धालुओं ने भगवान आशुतोष का जलाभिषेक किया। सुरक्षा को लेकर कोतवाली प्रभारी राजीव शर्मा व कन्या चौकी प्रभारी मालिनी पुस्तिस फोर्स के साथ मौजूद रहे।

जानक, 26 फरवरी (बु.) कल्पे के प्राचीन सिद्धपीठ श्री ज्ञानेश्वर महादेव मंदिर पर बुधवार को श्रद्धालुओं ने भगवान आशुतोष का जलाभिषेक किया। इस दौरान मंदिरों में श्रद्धालुओं की काफी भीड़भाड़ रही। इसके अलावा ग्रामीण क्षेत्रों के शिवालयों में भी जलाभिषेक किया गया। बुधवार को शिवरात्रि के पर्व को लेकर हरिद्वार से पवित्र गा. जल लेकर आए कार्यालयों ने श्री ज्ञानेश्वर महादेव मंदिर में भगवान आशुतोष का जलाभिषेक किया। इसके अलावा श्रद्धालुओं ने भी भगवान आशुतोष का जलाभिषेक किया। जलाभिषेक को लेकर मंदिरों में श्रद्धालुओं की काफी भीड़भाड़ रही। मंदिर समिति की ओर से महादेव मंदिर पर भंडारों का आयोजन किया गया, जिसमें काफी संख्या में श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया। भंडारों का आयोजन करने वालों में मंदिर समिति के अध्यक्ष प्रवीण तंवर, नगर पंचायत के पूर्व अध्यक्ष वनेश तंवर, विकास गुप्ता, रमन सिंह राजपुत्र, प्रवीण गोपाल, शीशपाल सेनी, अनिल भगत जी, जानचंद सेनी एडवोकेट आदि का सहयोग रहा। इसके अलावा गंगा सादर, किशन, बसवरा, अरोड़ा, मेरठली, खन्वाड़ा, गुरी, वाजिदपुर कवाली, सानारपुर, कनकल, चिवाड़ी, पलेडी आदि गांवों के शिवालयों में भी कार्यालयों और श्रद्धालुओं ने भगवान आशुतोष का जलाभिषेक किया। सुरक्षा को लेकर कोतवाली प्रभारी राजीव शर्मा व कन्या चौकी प्रभारी मालिनी पुस्तिस फोर्स के साथ मौजूद रहे।



**Walk- In Interview For MANAGER POST**

Graduate With English Speaking Male & Female

Come With Biodata (12 Pm To 1 Pm)

**YARDHMAN HOSPITAL**

3rd Km. Jansath Road, Muzaffarnagar

**निःशुल्क सर्जिकल शिविर**

आपको जानकर हर्ष होगा कि आपके शहर मुजफ्फरनगर में दिनांक 28 फरवरी 2025, दिन शुक्रवार को ज्योति हॉस्पिटल, सरकुलर रोड, पर एक निःशुल्क सर्जिकल कैंप आयोजित किया जा रहा है। इस कैंप में मुजफ्फरनगर के महारु अनुभवी लेप्रोकोपिक सर्जन डॉक्टर सुनील कुमार गुप्ता एवं डॉक्टर मियाद्वय गुप्ता यूरोलॉजिस्ट एवं लैप्रोकोपिक सर्जन द्वारा निःशुल्क परामर्श दिया जाएगा।

इस कैंप में

- पिल की थेली में पथरी, अर्थात्कैंप एवं हार्निंग का परामर्श
- गुर्दों की पथरी, गुर्दों की नलकी की पथरी, धमनी की पथरी, धमनी का कैंसर, गूदर की नलकी, पेशाब की नलकी का सिक्किना।
- पेशाब सव्यधित अन्य रोग, जैसे मित्रियों में खानेने व छीकनेने ह्रा पेशाब फेकना जना, पेशाब रुक- रुक कर आना, पेशाब धार- धार आना, पेशाब में खून आना, पेशाब का धार कमजोर होना।
- खन (Breast) मित्रियों की छाती में सव्यधित रोग जैसे - खन या ब्रगन में गाँठ होना, निपल से खून आना
- खन के आकार में बदलाव आना, निपल का अंदर की ओर धमना जैसे रोगों का निःशुल्क परामर्श दिया जाएगा।
- गुदा सव्यधित रोग जैसे - बवाबीर, धमनें, भगंदर, नामूर का लेजर द्वारा इलाज

स्थान : ज्योति हॉस्पिटल, सरकुलर रोड, मुजफ्फरनगर

प्री परामर्श का समय

28 फरवरी 2025, शुक्रवार प्रातः 10 बजे से दोपहर 2 बजे तक

रजिस्ट्रेशन के लिए शीघ्र सम्पर्क करें- 9319993779

नोट:कैंप में अंतर्भूत है कि ये अंतर्भूत कैंप में इलाज सव्यधित रोग (पथरी हरी री) जकर लेकर आयें

